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大仙市議会総務民生常任委員会会議録 

 

日 時： 平成２６年６月１８日（水曜日） 午前８時５８分～午前９時０１分 

 

会 場： 大仙市役所 ３階 議会応接室 

 

出席委員（７人） 

委員長  金 谷 道 男      副委員長 秩 父 博 樹 

委 員  佐 藤 文 子      委 員  大 野 忠 夫 

委 員  鎌 田   正      委 員  橋 本 五 郎 

委 員  橋 村   誠 

 

欠席委員（０人） 

 

説明のため出席した者 

総務部長：佐藤芳彦            総務部次長兼総務課長：伊藤義之 

総務部次長兼総合防災課長：平 寛二    参与兼防災危機管理監：郡山茂樹 

総合防災課参事：渡辺淳次郎 

財政課長：舛谷祐幸 

 

 

議会事務局職員出席者 

事務局次長 伊 藤 雅 裕 

 

 

審議案件 

第１ 議案第８０号 「平成２６年度大仙市一般会計補正予算（第３号）」の質疑にお

ける答弁の訂正について 
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午前８時５８分 開会 

○委員長（金谷道男） おはようございます。 

本日は、急な開催にもかかわらず、委員の皆様には、早くからご参集いただきまして、

ありがとうございます。 

ただいまから、総務民生常任委員会を開会いたします。 

本日は通知にも記載しておりましたが、先日の常任委員会審査の議案第８０号、「平

成２６年度大仙市一般会計補正予算（第３号）」の質疑における答弁について、一部誤

りがあり、改めて説明したいとの依頼があり、説明を受けるものであります。 

はじめに、総務部長から挨拶をお願いいたします。佐藤総務部長。 

○総務部長（佐藤芳彦） 改めまして皆さんおはようございます。 

委員会の委員の皆様におかれましては、本会議開会前のお忙しい中、委員会を開催し

ていただきまして、誠にありがとうございます。 

去る６月１１日に開催されました委員会におきまして、平成２６年度一般会計補正予

算のうち、災害弔慰金の支給に係る職員の説明に誤りがありました。改めてご説明させ

ていただくため、委員会の開催をお願いしたものであります。 

委員の皆様におかれましては、説明に誤りがありましたことについて、深くお詫び申

し上げます。本当に申し訳ございませんでした。 

内容につきましては、総合防災課長から説明がありますので、よろしくお願いいたし

ます。以上であります。 

○委員長（金谷道男） はい、ありがとうございました。 

それでは、議案第８０号、「平成２６年度大仙市一般会計補正予算（第３号）」の質

疑に対する答弁内容について、改めて説明をお願いいたします。平次長。 

○次長兼総合防災課長（平寛二） お手元に配布しておりますけれども、６月１１日開催

の常任委員会における佐藤文子議員の質問に対する当局の説明につきまして、次のとお

り訂正したいので、許可くださるようお願いいたします。 

訂正の部分については、災害弔慰金の支給、質疑に対する説明部分であり、労災の支

給もあることから、どちらか一方を選択することになると申し上げましたが、正しくは

事業所の労災保険と災害弔慰金の両方が支給されるでありました。誠に申し訳ありませ

んでした。よろしくお願いいたします。以上であります。 

○委員長（金谷道男） はい、ありがとうございました。 
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説明が終了いたしましたが、この件に関しまして特に質疑のある方は、お願いいたし

ます。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（金谷道男） 無いようですので、これにて質疑を終結いたします。 

なお、この際ですのでお願いをいたします。 

私どもは皆様に質疑をし、その回答をいただきながら審査、判断、あるいはその後の

質疑というふうになるわけでございますので、いろんな質問が出るということを当然の

ように予測し、準備しておいて頂きたいと思います。 

なんか最近、質疑の中で非常にこういうやり取りのかみ合わないところがあるような

ので、私は時間はあまり気にせずに、もし調べなければならないとすれば、休憩してで

も、しっかり調べて回答していただくような方法でこの後審査にご協力よろしくお願い

いたします。 

以上を持ちまして委員会審査を終結いたします。 

なお、本件につきましては、６月１１日の委員会審査において、既に原案のとおり可

決すべきものと審査結果が出ておりますので、これで終了いたします。 

以上を持ちまして、総務民生常任委員会を閉会いたします。 

大変、お疲れさまでした。 

 

午前９時０１分 閉会 
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